“UCF” Obtiene Reconocimiento Nacional y se Ubica Entre Las 10 Mejores Universidades Por el Éxito de Los Estudiantes Hispanos
Hispanic Outlook reconoce a UCF entre las 10 mejores instituciones que otorgan títulos a estudiantes hispanos, incluyendo en las carreras de ingeniería y ciencias de la computación, lo que contribuye a un impacto sustancial en estas áreas.

Centrada en inspirar el canal de talentos de la Florida como uno de los principales proveedores de competitividades diversas del país, “UCF” otorga más de 5000 títulos anuales a estudiantes hispanos. 

“UCF” ocupa el quinto lugar en el país, cuando se trata de otorgamiento de títulos de licenciatura (vea enlace) bachelor’s degrees a estudiantes hispanos, el quinto lugar en la otorgación de títulos de ingeniería a estudiantes hispanos, y el séptimo lugar otorgando títulos de informática, según las clasificaciones publicadas por la revista Hispanic Outlook in Higher Education.

Colectivamente, estas clasificaciones demuestran cómo “UCF” está empoderando a los estudiantes para que den rienda suelta a su potencial en carreras de alto impacto y alta demanda; Asimismo, brindando a las industrias críticas de la Florida el talento que necesitan urgentemente para ser competitivas e innovadoras.

Otro reconocimiento nacional, el sello de excelencia, fue otorgado nuevamente a “UCF”, en reconocimiento a las prácticas institucionales efectivas e intencionales de la universidad, las cuales brindan servicio a los estudiantes latinos; el impulso positivo para el progreso de los estudiantes latinos; y la dedicación para transformar la institución en un entorno donde los estudiantes latinos puedan prosperar. “UCF” obtuvo la certificación por primera vez en 2021 (vea enlace) UCF first earned the certification in 2021. 

Igualmente, durante nueve años consecutivos “UCF” recibió el premio de Higher Education Excellence in Diversity (HEED) (siglas en inglés), de la revista INSIGHT into Diversity. Este reconocimiento continuo es un testimonio de cómo “UCF” ha logrado convertirse en una institución rica en diversidad y totalmente comprometida con la creación de un entorno educativo inclusivo para estudiantes de todos los orígenes. 

“UCF”, ahora en su quinto año como institución al servicio de los hispanos (HSI) (siglas en inglés) Hispanic Serving Institution (HSI), defiende con orgullo el éxito y el bienestar de sus estudiantes vibrantes hispanos/latinos/a/e/x. Los estudiantes se gradúan de “UCF”, con una alta preparación, y ansiosos por tener un fuerte impacto en sus carreras y comunidades. 


Las clasificaciones de los títulos otorgados durante el año académico 2022-23, han sido considerados en Hispanic Outlook. “UCF” ocupa el lugar número 4 en cuanto a títulos en artes visuales y escénicas otorgados a estudiantes hispanos, el número 5 en lengua y literatura inglesas, el número 9 en profesiones y estudios jurídicos y el número 22 en cuanto a otorgamiento de títulos de maestría a hispanos.

En 2022-23, UCF otorgó 4.331 títulos de licenciatura y 592 títulos de maestría a estudiantes hispanos.

Incrementando las oportunidades de excelencia 
“UCF”, está ayudando a liderar el nuevo consorcio “HSI” de la Florida, el cual incluye a 16 instituciones comprometidas con el fortalecimiento de la movilidad social de sus estudiantes, y la aceleración del progreso en el cumplimiento de los objetivos de desarrollo económico estatal. La universidad está codirigiendo este esfuerzo con Miami Dade College.

“Estamos trasladando nuestras iniciativas “HSI” al siguiente nivel y a través de estrategias sostenibles, a escala, que impacten a nuestros estudiantes y sus comunidades”, dice Cyndia Morales Muñiz ’13EdD, directora sénior de Iniciativas, HSI” en “UCF”, y creadora y cofundadora del consorcio. “Las alianzas son clave para el impulso continuo en el éxito de los estudiantes latinos, y de todos los estudiantes a los que servimos”. 

Fomentar la participación de los estudiantes hispanos en oportunidades académicas que los ayuden a conectarse con sus antecedentes culturales, es un compromiso de la universidad. Esto incluye financiar la participación de los estudiantes en la batalla de los cerebros de “HSI”, un evento de “networking” de una semana de duración, el cual conecta a los estudiantes de las instituciones “HSI” con las oportunidades en la industria e incluye un concurso de planes de negocios/hackathon de 24 horas. Este año, “UCF” ganó el título de campeón nacional en la competencia, lo que marca la segunda vez en los cuatro años de historia del evento que los “Knights” logran obtener el primer lugar (vea enlace) UCF won the national championship title at the competition — marking the second time in the event’s four-year history that Knights took first place. 

“UCF” lleva su segundo año de dos subvenciones (de cinco años) del departamento de educación de los EE. UU. por un total de $5,7 millones (vea enlace) U.S. Department of Education grants totaling $5.7 million. Ambas son subvenciones para el desarrollo de la capacidad institucional destinadas a ampliar las oportunidades educativas y mejorar los logros de los estudiantes hispanos, quienes obtienen títulos universitarios y de posgrado, mientras mejoran la oferta académica en toda la universidad.

"Estamos prestando mucha atención a las tendencias nacionales y hemos sido reflexivos en nuestro enfoque para brindar experiencias significativas para nuestros estudiantes", indica Morales Muñiz. "Pronto liderarán el camino para nuestro beneficio".
